

网帖曝副局长强奸少女

警方证实,确有未成年人报案,两名当地干部涉案

6月16日,温州某论坛出现一则隐晦的帖子,其中包括了“少女、强奸、受害人、副局长”等若干关键词,从而成为热门话题,并引发网友的人肉搜索。

6月17日,记者从苍南县警方证实:他们曾接到一名未成年人的报警称被强奸,该案中一名周姓涉案人员被采取强制措施,但另外一名王姓涉案人员还在进一步调查中。

[猛帖登场]

副局长强奸 14岁少女?

6月16日晚9点55分,温州某论坛爆出一则令人震惊的帖子,标题是:“求证:CN县TJ局王副局长强奸14岁少女,受害人已报案?”

内容写道:CN县TJ局王副局长于2009年6月12日晚在CN宾馆强奸一名14岁少女,还询问受害人是否报案,该事如何处理。

一时间,该帖成了热门话题,从16日晚9点55分发帖到记者发稿,已有超过6000人次点击了该帖,随后被跟帖86条。网友还对此进行了人肉搜索:结果,CN被解释为苍南县的拼音缩写,帖子里的当事人指向该县统计局的一名王姓副局长。

[警方证实]

确有未成年人报案

6月17日,苍南县公安局有关负责人接受记者采访时表示:12日晚11时许,该局110指挥中心接到报警:有人自称在苍南县灵溪镇某酒店差点被人强奸,其朋友可能被强奸。

接警后,警方立即赶到

现场。报警人是一名未成年的女孩,她报警所称“可能被强奸”的朋友也是一名未成年少女,还是一名在校的中学生。

当晚,警方就抽调了精干警力,成立由分管刑侦局领导挂帅的专案组。经过侦查,该案涉及的两名当地干部,分别为王某和周某。周某现年47岁,被专案组确定有重大作案嫌疑,于6月15日晚被抓获,目前已经被采取强制措施。

而另外一名王姓涉案人员是否就是网友人肉搜索的该县统计局王副局长呢?

该负责人表示:由于案情还在进一步侦查中,目前不方便透露。是否有涉嫌强行与未成年少女发生性行为也还在侦查中,对于受害人是否14岁,目前也不方便透露,但可以确定是未成年人,而报警的女孩已经走上社会。

事发前曾有一场饭局

警方在调查中了解到,12日晚8点多,两名少女与王某、周某及另外一名男子,共5人一起吃夜宵,其中走上社会的那名少女与另外那名男子认识。

据《青年时报》

10点多,5人吃完夜宵,另外那名男子离开,王和周带着两名少女到宾馆开房。之后,走上社会的那名少女报警了。

[记者调查]

王副局长请假一星期

17日,记者在苍南县统计局获悉,该局的确有一名王姓副局长,姓名也与网友人肉搜索的一样。

虽然王副局长办公室门口的工作牌挂着是“在岗”,但门却关着,敲门也没人响应。

该楼层一名不愿意透露姓名的工作人员表示:王副局长已经好几天没来上班了。

苍南县统计局一名负责人表示:“王副局长因为家人生重病,请假一个星期。”同时他表示“今天(17日)也看到了那个帖子”,但拒绝对此事进行评论。

为进一步核实,记者拨打王副局长的手机,但没有打通,截至发稿,记者都没有接到王副局长的回电。

据了解,王副局长刚刚从外单位调入,到苍南县统计局上班才1个多月。

据《重庆商报》

■相关新闻

乡干部吸毒又嫖娼? 县纪委:已着手调查

6月17日,猫扑大杂烩一篇名为《下属偷拍下某书记宾馆内丑态全过程:又找小姐又吸毒》的帖子引起众多网友的关注。发帖者“幸福顽石堂”在文中贴出7张视频截图,照片显示出一名身穿深色衣服的男子和一名女子在宾馆内的种种作为。“幸福顽石堂”在帖中称,图片中的男子是忻州市繁峙县某乡一个刚上任的副职干部,他在宾馆找来一个小姐为其提供特殊服务。此时,他的同事来找他,看到其在吸毒,并有小姐在场。于是,就用手机将这名副书记的吸毒过程拍摄下来。

看过此帖的网友开始了对宾馆内男子身份的确认。目前在网上流传最为广泛的一个说法是,该男子名叫柴四清,今年50多岁,是原山西省忻州市繁峙县岩头乡龙宿沟村支部书记,现任忻州市繁峙县岩头乡党委书记。

昨日下午,记者致电忻州市繁峙县纪委,工作人员证实岩头乡确有名为“柴四清”的领导,并称本月16日,县委书记作出批示,要求县纪委和公安机关立刻调查此事。

县纪委第一批调查人员也已前往岩头乡进行调查。该工作人员还称,柴四清本是岩头乡一村支书,目前在乡政府挂职为副乡长。

据《重庆商报》

论坛热帖

用DV定格大学岁月

毕业纪念视频抢眼球

散伙饭吃过了,离别歌响起了,毕业照拍好了——即将踏出大学校门的毕业生们,选择什么方式来纪念自己的青春岁月呢?不如亲手拍一段纪念视频吧。记者看到,与往年相比,2009届毕业生更青睐制作DV短片,从5月下旬开始,土豆网、优酷网、激动网等国内视频网站上陆续出现了来自不同院校的毕业纪念视频。

“谨以此片纪念我们张狂的大学岁月。”5月底,长达53分钟、由广东外语外贸大学2005级广告专业学子制作的DV——《毕业那话儿》一经上网,立即引起网友们的追捧和热议。该片分为五个章节,依次为《理想篇》、《爱情篇》、《婚

恋篇》、《就业篇》和《离别篇》,内容非常贴近大学毕业生的现实生活,配乐和画面也体现出一定的专业水准,从而在同类纪念视频中脱颖而出,成为一时的经典。

记者还在网上浏览了数十个不同风格的纪念大学毕业的视频。悄悄,是离别的笙箫,但也有反其道而行之者,以欢笑冲淡离愁别绪。南京信息工程大学电信院的毕业生就上传了一段8分多钟的纪念视频。他们发挥技术长项,将擅走无厘头路线的周星驰的喜剧电影画面直接“拷贝”过来,喊出“平生不做信大男,十年寒窗也枉然”的口号,其搞笑效果的确让人印象深刻。据《新闻晨报》

色影无忌

生态建筑设计



近日,treehugger网站罗列出一系列杰出的生态建筑设计及效果图,让网友大饱眼福。在这些设计当中有3件最吸引人眼球,它们即使将来不能付诸实践,其设计对环境、生态的照顾已赢得网友的好评。

这是在eVolo09摩天大楼设计大赛中获得最佳作品奖的概念设计,设计师是来自美国的Eric Vergne。它仿造了蕨类植物,能够适应目前的城市人口比例和生活环境,增加了空间的垂直密度,它不仅可以解决众多人口的居住问题,还可以种植各种农作物,吸收有害气体,改善城市空气质量。据《新闻晨报》

■ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

想告别单身来“相约星期六”

■ 圈圈动态 (www.dsqq.cn)

学习工作压力大

网友热捧催眠治疗法

现代都市人工作紧张,学习压力大,生活中常常弄得自己身心俱疲。当身体健康敲响警钟时,心理健康也出现种种问题:失眠、健忘、多梦、抑郁、焦虑等等,这在不少学生和白领中非常普遍。刚参加完高考的陈同学就有这样的困扰:“上高三以后学习紧张,晚上明明睡得很迟了,上床后翻来覆去睡不着,一做梦就是自己在考试。白天精神不好,耽误了上课。”形形色色的心理问题在都市人群那里却是靠药物在维持,各种抗抑郁类药物被当成万金油在使用,对健康的伤害却往往被人忽视。

意识到精神类药物对健

康有害之后,很多网友都提出了一些治疗心理疾病的可行性意见,催眠疗法尤遭网友热捧。很多人以为催眠就是治疗失眠、让人睡觉,可催眠治疗的作用远不仅如此,催眠能带领你走入潜意识的花园,看到自己的问题所在,并尝试打破原来的自我。南京成功培训学院的资深催眠专家周院长说:“人的心灵是一个黑匣子,而催眠则是打开黑匣子的钥匙。50%~65%的病人发病与心理和社会因素有关,有30%纯属心理因素所致。这些情况往往都适合催眠治疗。”

咨询热线:96060

周涓涓

昨天,由现代快报、都市圈圈网(www.dsqq.cn)举办“相约星期六”主题交友活动的消息一见报,快报24小时热线96060就响个不停。由于本周活动的主题是“爱在六月天 牵手37℃男”。第一个电话报名的李先生就开心地对号入座:“我就是比事业男更居家,比居家男更有追求的37℃男。”1981年出生的李先生是一家国企的技术人员,平时社交不多,性格偏内向:“我的爱好广泛,旅游、爬山、打球、时不时还会和朋友去KTV吼两嗓子。不过最大的特点还是有爱心,很喜欢小动物。也希望能找到一位和我一样有爱心的女朋友。”

除了电话报名,直接到现场报名的朋友也是络绎不绝。当清秀时尚的孙小姐说是来给自己报名时,工作人员一脸疑惑,打量起这个姑娘,甜美的日系短发,白皙的皮肤,苗条的身材,修身的T恤,飘逸的长裙:“这么美的姑娘,也会没有男朋友?”孙小姐有些羞涩:“缘分未到吧!”孙小姐是一家公司的管理人员,有着不错的收入,是个热爱生活的姑娘。对于理想的男友,孙小姐的要求很简单也很实际,那就是“人品要好,要有上进心!”

为了让活动的速配率更高,工作人员不但精心准备了“邂逅缘分”、“爱情温度”、“梦幻爱情”等轻松的游戏,还为每一位朋友制作了牵手卡片,以加深彼此的了解。现场还有专业的红娘帮朋友们牵线搭桥。

为了让更多的单身朋友“相约星期六”,本周报名时间推迟至今晚6点。没赶上本周报名的单身朋友,可以拨打96060报名预约参加下周的“相约星期六”交友活动。据相关负责人介绍,快报都市圈圈网将把“相约星期六”活动长期举办下去,为单身朋友搭建一个结识朋友、牵手缘分的服务平台。每周六与单身朋友不见不散。

报名方式:1. 拨打电话96060(24小时)

2.QQ在线报名(9:00-18:00)

3.新街口正洪街18号东

宇大厦27楼(9:00-18:00)

乐媛

相约星期六
24小时报名热线:96060

■ 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

夏日派送第一季——

圈圈网冰鲜奶茶免费送!

炎炎夏季,为让更多圈友品尝到优质健康、美味可口的奶茶,都市圈圈网(www.dsqq.cn)携手台湾奶茶品牌名店“牛杯杯”特展开此次“跟帖免费喝奶茶”系列活动,只要到论坛的活动区版块,在“夏日派送第一季”里跟帖,500杯鲜奶茶及多款美味小点都等你来品尝!还

等什么?机不可失哦!本次活动是夏日派送系列活动的第一季,领取赠饮并亲自品尝后,圈友们可以到规定投票帖内选出自己最喜爱的鲜奶茶,并留下您宝贵的意见和建议及联系方式,如果被采纳的话,还可以直接赢得下一季免费赠饮的领取名额哦!(共20个名额)!

■ 圈圈互动 (www.dsqq.cn)

看过来,魔兽台服这样玩

前段时间因为9城的魔兽服务器关闭,网易还在筹备期,众多魔兽玩家一时青黄不接,圈友“痛苦抉择”于是发帖号召玩家进征台服。未出几天,QQ群已达90多人,针对很多人对台服提出的疑问,“痛苦抉择”又发了篇后续帖,详细指导

大家如何进入台服。(该帖地址:<http://bbs.dsqq.cn/thread-151799-1-1.html>)该帖引起广大圈友玩家的兴趣,QQ群89313372也在不断壮大。

“痛苦抉择”还不忘在帖子中提醒玩家,“台服WOW收费分为点卡,月卡和季卡。如果要在淘

宝购买的话,一要买扫描卡不要数字卡,这样安全性比较高,台服对黑卡整治很严厉,只要是黑卡一律封号。二要找信誉度高的卖家购买,皇冠信誉五钻信誉的比较保险。什么?你想用信用卡直接在官网支付?对不起,这个我也不懂……”

■ 快报商城 (www.dsqq.cn)

现代人营养的“全能冠军”

现代社会中,面对日益加剧的竞争压力和工作负担,不少人出现了神经衰弱、失眠、健忘、身体处于亚健康状态。越来越多的人开始注意营养保健,而羊奶则以其“营养全能冠军”的形象被人们所重视。

概括起来,羊奶对现代人的营养作用主要有三方面。

首先是益智健脑。羊乳中天然核酸(DNA, RNA)含量丰富,它可增加脑细胞对蛋白质的利用率,促进脑细胞尤其是海马细胞结构和功能的健康发育。

其次是健康益寿。羊奶含有特殊的生物活性因子“环磷腺苷”,能使人体新陈代谢维持平衡,增加血清蛋白和白蛋白的含量,增加人体的抗病力,还可活化细胞,改善心肌营养,软化血管,可有效防治血栓形成,对改善防治动脉硬化,防止高血压非常有效。

再次是缓解压力。羊乳中镁和钙非常丰富,镁和钙都被称为抗压力矿物质,是缓解精神紧张、稳定精神状态不可缺少的。羊乳中维生素C非常丰富,当承受压力时,肾分泌肾上腺素抗压荷尔蒙需消耗大量的维生素C。现代人面对紧张的工作,沉重的压力,每天喝杯“海恩美料”羊奶,可帮助减轻紧张情绪,舒缓精神压力,使思想与身体得到休养生息的机会,轻松应对工作上的重要挑战。